Betegtájékoztató

Vesefestés
(Urographia)
Az urográfiás vizsgálatot leggyakrabban azért végzik, hogy láthatóvá tegyék a vesék üregrendszerét, a húgyvezetéket és a húgyhólyagot. Pontosan meg lehet határozni a gyanított vesekő helyét. Következtetni lehet a vesék működésére és arra, hogy a kő milyen mértékben akadályozza a vizelet elfolyását.

Egyéb betegségekre, pl. a hugyutak daganatos betegségeire vagy a környező szervek betegségeire is lehet következtetni, de ilyen esetekben ez a vizsgálat a korszerűbb képalkotó diagnosztikai módszerek mellett már alárendelt jelentőségű.
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Az urográfia során a jódtartalmú kontrasztanyagot a vénán (gyűjtőéren) keresztül a véráramba juttatják, majd a vese innen választja ki a hugyutakba. Így ábrázolódik a röntgenképen a kontrasztanyag kiválasztása következtében az üregrendszer és a húgyvezeték.

A vizsgálat normális kiválasztási idő mellett kb. 20-25 percig tart, de előfordulhat, hogy a kiválasztás elhúzódása miatt 1-2 óráig is elhúzódhat.
A fejlődő magzat különösen érzékeny a röntgensugár okozta károsodásokra, ezért a nők terhességük vagy annak lehetőségét feltétlenül jelezzék a vizsgálat előtt.

A jódtartalmú kontrasztanyag allergiás reakciókat okozhat!  A tudott jódérzékenységet és a tablettával karbantartott cukorbetegséget jelezni kell a vizsgáló orvosnak.

Az allergiás reakciók rendszerint ritka és enyhe, pl. bőrpír, csalánkiütés, bőrviszketés jelentkezik, de a kontrasztanyag allergia egyéb gyógyszer- és vegyszerallergiákhoz hasonlóan súlyos, akár életveszélyes szövődmények, ún. anafilaxiás sokk kialakulásához is vezethet.

Bár a vizsgálattal járó sugárterhelés alacsony és az allergiás reakciók is viszonylag ritkák, mégis csak akkor végzik el, ha az általa nyert információ feltétlenül szükséges a kezeléshez, esetleg megváltoztatja az alkalmazott terápiát.

A vizsgálat sikeres kivitelezéséhez szükség van az előkészítési folyamat pontos betartására.
A vizsgálatra éhgyomorra kell jönni!
A vizsgálat előtti napon reggeli után erős hashajtó elfogyasztása mellett már csak könnyebb étkezés megengedett. Kerülni kell a zsíros, puffasztó ételeket. Vizsgálat reggelén buborékmentes vizet, vagy cukormentes teát szabad fogyasztani. A gázos belek kiküszöbölésére 3x2 tbl. simeticonum tartalmú gyógyszer elfogyasztása javasolt (Espumisan Gyöngy).
A tablettát fogyasztó cukorbetegek a vizsgálat előtt két nappal és a vizsgálat után két napig kezelő orvosukkal való egyeztetés után, függesszék fel a gyógyszer szedését – vesekárosodás kialakulása miatt.
A fentiek nem megfelelő betartásával megnehezítik a radiológus munkáját, esetlegesen feleslegessé tehetik a vizsgálatot.
Köszönjük együttműködését!
DEÁK JENŐ KÓRHÁZ Radiológiai osztály
