MEGHÍVÓ
 „STRUKTÚRAVÁLTÁS A 100 ÉVES TAPOLCAI DEÁK JENŐ KÓRHÁZBAN”             TIOP-2.2.6-12/1B-2013-0018 
A tapolcai Deák Jenő Kórház nevében tisztelettel meghívjuk Önt a fenti projekt ünnepélyes alapkőletételére, az építési beruházás kivitelezési szerződésének aláírására, valamint ennek alkalmából megjelenő könyv bemutatójára. 

A pályázati fejlesztések eredményeként a 100 éves Deák Jenő Kórház területén helyet foglaló pavilonos, mint elkülönülő funkcionális térbeli rendszer helyett a XXI. századi igényeknek megfelelő tömbösített ellátás várja majd a betegeket. A jelenlegi belgyógyászati épület átalakításával - 6 ággyal - nappali belgyógyászati ellátás kerül kialakításra. Az új központi épületben, új betegfogadó hely, termálvízzel üzemelő fizikóterápiás kezelők, gyógytorna medence, laboratórium, vérvételi hely, az épület emeleti szintjén kerül elhelyezésre a 20 ágyas krónikus belgyógyászat. Az egynapos sebészet 10 ággyal szintén az új központi épület emeletén kerül elhelyezésre új műtőblokkal, az azt kiszolgáló központi sterilizáló helyiségekkel együtt. A kórház volt sebészeti épületébe - annak teljes körű felújítását követően - kerül áthelyezésre az Ápolási Osztály 30 ággyal.
Az OMSZ tapolcai mentőállomása is a kórház területén kap helyet, új 3 állásos mentőállomás létesül a sebészeti ambulancia épületéhez kapcsolva.
A járóbeteg ellátás fejlesztését szolgálják a projekt keretében beszerzésre kerülő korszerű digitális radiológiai eszközök, képalkotó rendszerek.

A projekt elszámolható költsége összesen: 1.640.362.832.- Ft.

A rendezvény helyszíne: 
-Tapolca, Kisfaludy u. 2-6. Tamási Áron Művelődési Központ - 100 éves a kórház ünnepség és könyvbemutató 
-Tapolca, Ady E. u.1-3. - Deák Jenő Kórház - Ünnepélyes alapkőletétel
   
A rendezvény időpontja: 2014. december 9. 13:30 óra

PROGRAM:
13:30-14:45	100 ÉVES A TAPOLCAI DEÁK JENŐ KÓRHÁZ ÜNNEPSÉG ÉS ENNEK ALKALMÁBÓL MEGJELENŐ KÖNYV BEMUTATÓJA
15:30 -15:50 ÜDVÖZLŐ ÉS KÖSZÖNTŐ BESZÉDEK    	
15:50 -16:00 KIVITELEZÉSI SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSA
16:00 -16.10 ÜNNEPÉLYES ALAPKŐLETÉTEL
16:10 -16:30 SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ
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